
  

ROMÂNIA 

JUDEŢUL VASLUI 

U.A.T. COMUNA MUNTENII DE JOS 

CONSILIUL LOCAL  

 

PROCES – VERBAL 

al  şedinţei ordinare a Consiliului Local Muntenii de Jos din data de 31.10.2025 

 
Secretarul general al comunei efectuează apelul nominal al consilierilor  și constată că  sunt 

prezenti în sala doisprezece consilieri locali ai Consiliului Local Muntenii de Jos, domnul Cararie Vasile 

fiind absent si domnii consilieri Grosu Sabina Elena, Filip Laurentiu Irinel si Lupu Mihai au participat la 

sedinta prin intermediul aplicatiei Whats up. 

Doamna președinte de sedinta consilier Cotaie Viorica prezintă procesul verbal al sedintei 

extraordinare de îndată din 23.10.2025 si il supune spre aprobarea consiliului local. 

Doamna președinte de sedinta consilier Cotaie Viorica, prezintă  proiectul  ordinei de zi a  ședinței 

extraordinare, care cuprinde următoarele proiecte de hotărâre : 

 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuţie al bugetului local al comunei Muntenii de 

Jos, Judetul Vaslui, pe Trimestrul III, anul 2025. 

2. Proiect de hotărâre pentru modificarea art.18 alin(5) si alin(6) din H.C.L.50/29.04.2025 privind 

aprobarea impozitelor şi taxelor locale, a altor taxe asimilate acestora, precum şi a amenzilor 

aplicabile în anul fiscal 2026. 

3. Proiect de hotărâre privind alegerea presedintelui de sedinta  al Consiliului Local Muntenii de Jos 

pentru lunile noiembrie decembrie 2025- ianuarie 2026. 

4. Proiect de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol şi stabilirea 

măsurilor pentru eficientizarea acestei activități la nivelul comunei Muntenii de Jos, Judetul Vaslui. 

5. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului UAT   Muntenii de Jos 

în Adunarea Generală  a  Asociației  pentru Dezvoltare Intercomunitară de Utilități Publice  pentru 

Serviciul de Alimentare cu Apă și de Canalizare din Municipiile Vaslui,  Bârlad , Huși și Orașul 

Negrești -  județul Vaslui ( APC VASLUI). 

6. Proiect de hotărâre privind vânzarea directă, prin exercitarea dreptului de preemţiune, a unui teren 

aparținând domeniului privat al comunei Muntenii de Jos, județul Vaslui, atribuit cu titlu gratuit 

domnului Zlatan Denis în temeiul Legii nr. 15/2003. 

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea „Programului de deszăpezire şi combaterea poleiului de pe 

drumurile din administrarea comunei Muntenii de Jos, în perioada de iarnă 01 noiembrie 2025 – 31 

martie 2026 şi alocarea sumei pentru aplicarea programului. 

 

 

 

 

8. Proiect de hotărâre privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz si servitute societătii comerciale 

Elawan Bucharest Renewable Energy 10 SRL asupra unui teren in suprafață de 222 mp, parte din 

imobilul identificat cu NC 80875, proprietatea UAT Muntenii de Jos, pentru instalarea cablului 

electric subteran, aferent proiectului ”Centrala Electrica Eoliana Costesti” 

9. Proiect de hotărâre privind  aprobarea alipirii unor imobile  aparținând domeniului  public al U.A.T. 

Muntenii de Jos. 

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea  dezmembrării  NC 79761, imobil aflat in proprietatea publică 

a U.A.T. Muntenii de Jos , județul Vaslui in trei loturi. 

11. Proiect de hotărâre privind atribuirea cu titlu gratuit  domnului Suflet Valentin, în temeiul Legii nr. 

15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuinţe proprietate personală,  a  

unei suprafeţe de teren din domeniul privat al comunei Muntenii de Jos, precum   și  constituirea 

dreptului de superficie cu titlu gratuit. 



  

12. Proiect de hotărâre privind atribuirea cu titlu gratuit  domnului Munteanu Gabriel-Cosmin, în 

temeiul Legii nr. 15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuinţe 

proprietate personală,  a  unei suprafeţe de teren din domeniul privat al comunei Muntenii de Jos, 

precum   și  constituirea dreptului de superficie cu titlu gratuit. 

13. Proiect de hotărâre privind atribuirea cu titlu gratuit  domnului Gavriluță Dănuț-Gheorghiță, în 

temeiul Legii nr. 15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuinţe 

proprietate personală,  a  unei suprafeţe de teren din domeniul privat al comunei Muntenii de Jos, 

precum   și  constituirea dreptului de superficie cu titlu gratuit. 

14. Proiect de hotărâre privind atribuirea cu titlu gratuit  domnului Micu Narcis-Iulian, în temeiul Legii 

nr. 15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuinţe proprietate personală,  

a  unei suprafeţe de teren din domeniul privat al comunei Muntenii de Jos, precum   și  constituirea 

dreptului de superficie cu titlu gratuit. 

15. Proiect de hotărâre privind atribuirea cu titlu gratuit  domnului Chirica Daniel Petronel, în temeiul 

Legii nr. 15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuinţe proprietate 

personală,  a  unei suprafeţe de teren din domeniul privat al comunei Muntenii de Jos, precum   și  

constituirea dreptului de superficie cu titlu gratuit. 

16. Proiect de hotărâre privind atribuirea cu titlu gratuit  doamnei Ababei Oana Elena, în temeiul Legii 

nr. 15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuinţe proprietate personală,  

a  unei suprafeţe de teren din domeniul privat al comunei Muntenii de Jos, precum   și  constituirea 

dreptului de superficie cu titlu gratuit. 

17. Proiect de hotărâre privind atribuirea cu titlu gratuit  doamnei Dulan Lăcrămioara, în temeiul Legii 

nr. 15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuinţe proprietate personală,  

a  unei suprafeţe de teren din domeniul privat al comunei Muntenii de Jos, precum   și  constituirea 

dreptului de superficie cu titlu gratuit. 

18. Proiect de hotărâre privind atribuirea cu titlu gratuit  domnului Cîmpanu Andrei, în temeiul Legii 

nr. 15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuinţe proprietate personală,  

a  unei suprafeţe de teren din domeniul privat al comunei Muntenii de Jos, precum   și  constituirea 

dreptului de superficie cu titlu gratuit. 

19. Proiect de hotărâre privind atribuirea cu titlu gratuit domnului Malasanciuc Ciprian-Constantin, 

în temeiul Legii nr. 15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuinţe 

proprietate personală,  a  unei suprafeţe de teren din domeniul privat al comunei Muntenii de Jos, 

precum   și  constituirea dreptului de superficie cu titlu gratuit. 

20. Proiect de hotărâre privind atribuirea cu titlu gratuit doamnei Ifrim Aura-Larisa, în temeiul Legii 

nr. 15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuinţe proprietate personală,  

a  unei suprafeţe de teren din domeniul privat al comunei Muntenii de Jos, precum   și  constituirea 

dreptului de superficie cu titlu gratuit. 

21. Diverse cerere. 

Doamna președinte de sedinta consilier Cotaie Viorica, supune la vot ordinea de zi care este 

aprobată cu unanimitate de voturi. 

Doamna președinte de sedinta consilier Cotaie Viorica anunță suplimentarea ordinei de zi cu cinci 

proiecte de hotărâre , după cum urmează: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Comunei Muntenii de Jos la programul 

,,Sprijinirea investiţiilor în noi capacităţi de producere a energiei electrice produsă din surse 

regenerabile de energie solară, cu sau fără capacități de stocare integrate, pentru 

autoconsum pentru entități publice’’ derulat prin FONDUL PENTRU MODERNIZARE 

pentru realizarea obiectivului de investitii  ,,Înființare centrală fotovoltaică cu capacitate de 

stocare integrată, pentru autoconsum în Comuna Muntenii de Jos, județul Vaslui’’. 

2. Proiect de hotărâre privind  rectificarea bugetului local al comunei  Muntenii de Jos pe anul 

2025,  etapa X, Octombrie 2025 

3. Proiect de hotărâre privind declararea ca fiind bun de uz şi interes public local a unor 

imobile şi însuşirea acestora în inventarul bunurilor aparţinând domeniului public al 

comunei Muntenii de Jos, judeţul Vaslui. 

4. Proiect de hotărâre privind instituirea unui drept de uz și servitute cu titlu gratuit către societatea 

S.C Delgaz-Grid S.A asupra terenului în suprafață de 13 mp, parte a imobilului identificat cu NC 



  

72934, aparținând domeniului public al U.A.T Muntenii de Jos, situat  în sat Muntenii de Jos, 

Com.Muntenii de Jos-Zona Penitenciar . 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului “ACHIZIȚIE SCENĂ MOBILĂ, 

ECRAD LED ȘI LUMINI PENTRU MANIFESTĂRI CULTURALE ÎN AER LIBER”, finanțat 

prin Fondul European Agricol pentru Dezvoltare Rurală (FEADR) prin Intervenția DR 36 

LEADER - Dezvoltarea locală plasată sub responsabilitatea comunității  

Doamna președinte de sedinta consilier Cotaie Viorica, supune la vot suplimentarea ordinei de zi 

care este aprobată cu unanimitate de voturi. 

 

Se supune dezbaterii proiectul de hotărâre aflat la punctul nr. 1  a ordinei de zi : Proiect de hotărâre 

privind  rectificarea bugetului local al comunei  Muntenii de Jos pe anul 2025,  etapa VIII, Octombrie 

2025, inițiator primar Lazăr Paul Iulian. 

Iniţiatorul  proiectului, d-l.primar Lazăr Paul Iulian, dă citire proiectului de hotărâre, prezintă 

referatul de aprobare şi face precizarea că proiectul este însoţit de avizul comisiei de specialitate a 

consiliului local precum şi de raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului  de specialitate al 

primarului. 

Nefiind propuneri sau întrebări, se supune la vot, iar proiectul de hotărâre mai sus mentionat este  

aprobat cu unanimitate de voturi. 

Se supune dezbaterii proiectul de hotărâre aflat la punctul nr. 2  a ordinei de zi : Proiect de hotărâre 

pentru modificarea art.18 alin(5) si alin(6) din H.C.L.50/29.04.2025 privind aprobarea impozitelor şi 

taxelor locale, a altor taxe asimilate acestora, precum şi a amenzilor aplicabile în anul fiscal 2026, inițiator 

primar Lazăr Paul Iulian. 

Iniţiatorul  proiectului, d-l.primar Lazăr Paul Iulian, dă citire proiectului de hotărâre, prezintă 

referatul de aprobare şi face precizarea că proiectul este însoţit de avizul comisiei de specialitate a 

consiliului local precum şi de raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului  de specialitate al 

primarului. 

       Nefiind propuneri sau întrebări, se supune la vot, iar proiectul de hotărâre mai sus mentionat este  

aprobat cu unanimitate de voturi. 

Se supune dezbaterii proiectul de hotărâre aflat la punctul nr. 3  a ordinei de zi : Proiect de hotărâre 

privind alegerea presedintelui de sedinta  al Consiliului Local Muntenii de Jos pentru lunile noiembrie 

decembrie 2025- ianuarie 2026, inițiator primar Lazăr Paul Iulian. 

Iniţiatorul  proiectului, d-l.primar Lazăr Paul Iulian, dă citire proiectului de hotărâre, prezintă 

referatul de aprobare şi face precizarea că proiectul este însoţit de avizul comisiei de specialitate a 

consiliului local precum şi de raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului  de specialitate al 

primarului. 

Nefiind propuneri sau întrebări, se supune la vot, iar proiectul de hotărâre mai sus mentionat este  

aprobat cu unanimitate de voturi. 

Se supune dezbaterii proiectul de hotărâre aflat la punctul nr. 4  a ordinei de zi : Proiect de hotărâre 

privind analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol şi stabilirea măsurilor pentru 

eficientizarea acestei activități la nivelul comunei Muntenii de Jos, Judetul Vaslui, inițiator primar Lazăr 

Paul Iulian. 

Iniţiatorul  proiectului, d-l.primar Lazăr Paul Iulian, dă citire proiectului de hotărâre, prezintă 

referatul de aprobare şi face precizarea că proiectul este însoţit de avizul comisiei de specialitate a 

consiliului local precum şi de raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului  de specialitate al 

primarului. 

Nefiind propuneri sau întrebări, se supune la vot, iar proiectul de hotărâre mai sus mentionat este  

aprobat cu unanimitate de voturi. 

Se supune dezbaterii proiectul de hotărâre aflat la punctul nr. 5  a ordinei de zi : Proiect de hotărâre 

privind acordarea unui mandat special reprezentantului UAT   Muntenii de Jos în Adunarea Generală  a  

Asociației  pentru Dezvoltare Intercomunitară de Utilități Publice  pentru Serviciul de Alimentare cu Apă 

și de Canalizare din Municipiile Vaslui,  Bârlad , Huși și Orașul Negrești -  județul Vaslui ( APC 

VASLUI),primar Lazăr Paul Iulian. 

Iniţiatorul  proiectului, d-l.primar Lazăr Paul Iulian, dă citire proiectului de hotărâre, prezintă 

referatul de aprobare şi face precizarea că proiectul este însoţit de avizul comisiei de specialitate a 



  

consiliului local precum şi de raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului  de specialitate al 

primarului. 

Nefiind propuneri sau întrebări, se supune la vot, iar proiectul de hotărâre mai sus mentionat este  

aprobat cu unanimitate de voturi. 

Se supune dezbaterii proiectul de hotărâre aflat la punctul nr. 6  a ordinei de zi : Proiect de hotărâre 

privind vânzarea directă, prin exercitarea dreptului de preemţiune, a unui teren aparținând domeniului 

privat al comunei Muntenii de Jos, județul Vaslui, atribuit cu titlu gratuit domnului Zlatan Denis în 

temeiul Legii nr. 15/2003, inițiator primar Lazăr Paul Iulian. 

Iniţiatorul  proiectului, d-l.primar Lazăr Paul Iulian, dă citire proiectului de hotărâre, prezintă 

referatul de aprobare şi face precizarea că proiectul este însoţit de avizul comisiei de specialitate a 

consiliului local precum şi de raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului  de specialitate 

al primarului. 

Nefiind propuneri sau întrebări, se supune la vot, iar proiectul de hotărâre mai sus mentionat este  

aprobat cu unanimitate de voturi. 

Se supune dezbaterii proiectul de hotărâre aflat la punctul nr. 7  a ordinei de zi : Proiect de hotărâre 

privind aprobarea „Programului de deszăpezire şi combaterea poleiului de pe drumurile din administrarea 

comunei Muntenii de Jos, în perioada de iarnă 01 noiembrie 2025 – 31 martie 2026 şi alocarea sumei 

pentru aplicarea programului, inițiator primar Lazăr Paul Iulian. 

Iniţiatorul  proiectului, d-l.primar Lazăr Paul Iulian, dă citire proiectului de hotărâre, prezintă 

referatul de aprobare şi face precizarea că proiectul este însoţit de avizul comisiei de specialitate a 

consiliului local precum şi de raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului  de specialitate 

al primarului. 

Nefiind propuneri sau întrebări, se supune la vot, iar proiectul de hotărâre mai sus mentionat este  

aprobat cu unanimitate de voturi. 

Se supune dezbaterii proiectul de hotărâre aflat la punctul nr. 8  a ordinei de zi : Proiect de hotărâre 

privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz si servitute societătii comerciale Elawan Bucharest 

Renewable Energy 10 SRL asupra unui teren in suprafață de 222 mp, parte din imobilul identificat cu 

NC 80875, proprietatea UAT Muntenii de Jos, pentru instalarea cablului electric subteran, aferent 

proiectului ”Centrala Electrica Eoliana Costesti”, inițiator primar Lazăr Paul Iulian. 

Iniţiatorul  proiectului, d-l.primar Lazăr Paul Iulian, dă citire proiectului de hotărâre, prezintă 

referatul de aprobare şi face precizarea că proiectul este însoţit de avizul comisiei de specialitate a 

consiliului local precum şi de raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului  de specialitate 

al primarului. 

Nefiind propuneri sau întrebări, se supune la vot, iar proiectul de hotărâre mai sus mentionat este  

aprobat cu unanimitate de voturi. 

Se supune dezbaterii proiectul de hotărâre aflat la punctul nr. 9  a ordinei de zi : Proiect de hotărâre 

privind  aprobarea alipirii unor imobile  aparținând domeniului  public al U.A.T. Muntenii de Jos, inițiator 

primar Lazăr Paul Iulian. 

Iniţiatorul  proiectului, d-l.primar Lazăr Paul Iulian, dă citire proiectului de hotărâre, prezintă 

referatul de aprobare şi face precizarea că proiectul este însoţit de avizul comisiei de specialitate a 

consiliului local precum şi de raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului  de specialitate 

al primarului. 

Nefiind propuneri sau întrebări, se supune la vot, iar proiectul de hotărâre mai sus mentionat este  

aprobat cu unanimitate de voturi. 

Se supune dezbaterii proiectul de hotărâre aflat la punctul nr. 10 a ordinei de zi : Proiect de privind 

aprobarea  dezmembrării  NC 79761, imobil aflat in proprietatea publică a U.A.T. Muntenii de Jos , 

județul Vaslui in trei loturi, inițiator primar Lazăr Paul Iulian. 

Iniţiatorul  proiectului, d-l.primar Lazăr Paul Iulian, dă citire proiectului de hotărâre, prezintă 

referatul de aprobare şi face precizarea că proiectul este însoţit de avizul comisiei de specialitate a 

consiliului local precum şi de raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului  de specialitate 

al primarului. 

Nefiind propuneri sau întrebări, se supune la vot, iar proiectul de hotărâre mai sus mentionat este  

aprobat cu unanimitate de voturi. 



  

Se supune dezbaterii proiectul de hotărâre aflat la punctul nr.11 a ordinei de zi : Proiect de privind 

atribuirea cu titlu gratuit  domnului Suflet Valentin, în temeiul Legii nr. 15/2003 privind sprijinul acordat 

tinerilor pentru construirea unei locuinţe proprietate personală,  a  unei suprafeţe de teren din domeniul 

privat al comunei Muntenii de Jos, precum   și  constituirea dreptului de superficie cu titlu gratuit, inițiator 

primar Lazăr Paul Iulian. 

Iniţiatorul  proiectului, d-l.primar Lazăr Paul Iulian, dă citire proiectului de hotărâre, prezintă 

referatul de aprobare şi face precizarea că proiectul este însoţit de avizul comisiei de specialitate a 

consiliului local, propunerea motivata a Comisiei de atribuire conform Legii nr.15/2003 , precum şi de 

raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului  de specialitate al primarului. 

Nefiind propuneri sau întrebări, se supune la vot, iar proiectul de hotărâre mai sus mentionat este  

aprobat cu unanimitate de voturi. 

Se supune dezbaterii proiectul de hotărâre aflat la punctul nr. 12  a ordinei de zi : Proiect de 

privind atribuirea cu titlu gratuit  domnului Munteanu Gabriel-Cosmin, în temeiul Legii nr. 15/2003 

privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuinţe proprietate personală,  a  unei suprafeţe 

de teren din domeniul privat al comunei Muntenii de Jos, precum   și  constituirea dreptului de superficie 

cu titlu gratuit, inițiator primar Lazăr Paul Iulian. 

Iniţiatorul  proiectului, d-l.primar Lazăr Paul Iulian, dă citire proiectului de hotărâre, prezintă 

referatul de aprobare şi face precizarea că proiectul este însoţit de avizul comisiei de specialitate a 

consiliului local, propunerea motivata a Comisiei de atribuire conform Legii nr.15/2003 , precum şi de 

raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului  de specialitate al primarului. 

Nefiind propuneri sau întrebări, se supune la vot, iar proiectul de hotărâre mai sus mentionat este  

aprobat cu unanimitate de voturi. 

Se supune dezbaterii proiectul de hotărâre aflat la punctul nr. 13  a ordinei de zi : Proiect de 

privind atribuirea cu titlu gratuit  domnului Gavriluță Dănuț-Gheorghiță, în temeiul Legii nr. 15/2003 

privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuinţe proprietate personală,  a  unei suprafeţe 

de teren din domeniul privat al comunei Muntenii de Jos, precum   și  constituirea dreptului de superficie 

cu titlu gratuit, inițiator primar Lazăr Paul Iulian. 

Iniţiatorul  proiectului, d-l.primar Lazăr Paul Iulian, dă citire proiectului de hotărâre, prezintă 

referatul de aprobare şi face precizarea că proiectul este însoţit de avizul comisiei de specialitate a 

consiliului local , propunerea motivata a Comisiei de atribuire conform Legii nr.15/2003 ,precum şi de 

raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului  de specialitate al primarului. 

Nefiind propuneri sau întrebări, se supune la vot, iar proiectul de hotărâre mai sus mentionat este  

aprobat cu unanimitate de voturi. 

Se supune dezbaterii proiectul de hotărâre aflat la punctul nr. 14  a ordinei de zi : Proiect de 

privind atribuirea cu titlu gratuit  domnului Micu Narcis-Iulian, în temeiul Legii nr. 15/2003 privind 

sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuinţe proprietate personală,  a  unei suprafeţe de 

teren din domeniul privat al comunei Muntenii de Jos, precum   și  constituirea dreptului de superficie 

cu titlu gratuit, inițiator primar Lazăr Paul Iulian. 

Iniţiatorul  proiectului, d-l.primar Lazăr Paul Iulian, dă citire proiectului de hotărâre, prezintă 

referatul de aprobare şi face precizarea că proiectul este însoţit de avizul comisiei de specialitate a 

consiliului local , propunerea motivata a Comisiei de atribuire conform Legii nr.15/2003 ,precum şi de 

raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului  de specialitate al primarului. 

Nefiind propuneri sau întrebări, se supune la vot, iar proiectul de hotărâre mai sus mentionat este  

aprobat cu unanimitate de voturi. 

Se supune dezbaterii proiectul de hotărâre aflat la punctul nr. 15  a ordinei de zi : Proiect de 

privind atribuirea cu titlu gratuit  domnului Chirica Daniel Petronel, în temeiul Legii nr. 15/2003 

privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuinţe proprietate personală,  a  unei suprafeţe 

de teren din domeniul privat al comunei Muntenii de Jos, precum   și  constituirea dreptului de superficie 

cu titlu gratuit, inițiator primar Lazăr Paul Iulian. 

Iniţiatorul  proiectului, d-l.primar Lazăr Paul Iulian, dă citire proiectului de hotărâre, prezintă 

referatul de aprobare şi face precizarea că proiectul este însoţit de avizul comisiei de specialitate a 

consiliului local, propunerea motivata a Comisiei de atribuire conform Legii nr.15/2003 precum şi de 

raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului  de specialitate al primarului. 



  

Nefiind propuneri sau întrebări, se supune la vot, iar proiectul de hotărâre mai sus mentionat este  

aprobat cu unanimitate de voturi. 

Se supune dezbaterii proiectul de hotărâre aflat la punctul nr. 16  a ordinei de zi : Proiect de 

privind atribuirea cu titlu gratuit  doamnei Ababei Oana Elena, în temeiul Legii nr. 15/2003 privind 

sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuinţe proprietate personală,  a  unei suprafeţe de 

teren din domeniul privat al comunei Muntenii de Jos, precum   și  constituirea dreptului de superficie 

cu titlu gratuit, inițiator primar Lazăr Paul Iulian. 

Iniţiatorul  proiectului, d-l.primar Lazăr Paul Iulian, dă citire proiectului de hotărâre, prezintă 

referatul de aprobare şi face precizarea că proiectul este însoţit de avizul comisiei de specialitate a 

consiliului local, propunerea motivata a Comisiei de atribuire conform Legii nr.15/2003 precum şi de 

raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului  de specialitate al primarului. 

Nefiind propuneri sau întrebări, se supune la vot, iar proiectul de hotărâre mai sus mentionat este  

aprobat cu unanimitate de voturi. 

Se supune dezbaterii proiectul de hotărâre aflat la punctul nr. 17  a ordinei de zi : Proiect de 

privind atribuirea cu titlu gratuit  doamnei Dulan Lăcrămioara, în temeiul Legii nr. 15/2003 privind 

sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuinţe proprietate personală,  a  unei suprafeţe de 

teren din domeniul privat al comunei Muntenii de Jos, precum   și  constituirea dreptului de superficie 

cu titlu gratuit, inițiator primar Lazăr Paul Iulian. 

Iniţiatorul  proiectului, d-l.primar Lazăr Paul Iulian, dă citire proiectului de hotărâre, prezintă 

referatul de aprobare şi face precizarea că proiectul este însoţit de avizul comisiei de specialitate a 

consiliului local , propunerea motivata a Comisiei de atribuire conform Legii nr.15/2003 precum şi de 

raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului  de specialitate al primarului. 

Nefiind propuneri sau întrebări, se supune la vot, iar proiectul de hotărâre mai sus mentionat este  

aprobat cu unanimitate de voturi. 

Se supune dezbaterii proiectul de hotărâre aflat la punctul nr. 18 a ordinei de zi : Proiect de privind 

atribuirea cu titlu gratuit  domnului Cîmpanu Andrei, în temeiul Legii nr. 15/2003 privind sprijinul 

acordat tinerilor pentru construirea unei locuinţe proprietate personală,  a  unei suprafeţe de teren din 

domeniul privat al comunei Muntenii de Jos, precum   și  constituirea dreptului de superficie cu titlu 

gratuit, inițiator primar Lazăr Paul Iulian. 

Iniţiatorul  proiectului, d-l.primar Lazăr Paul Iulian, dă citire proiectului de hotărâre, prezintă 

referatul de aprobare şi face precizarea că proiectul este însoţit de avizul comisiei de specialitate a 

consiliului local , propunerea motivata a Comisiei de atribuire conform Legii nr.15/2003 precum şi de 

raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului  de specialitate al primarului. 

Nefiind propuneri sau întrebări, se supune la vot, iar proiectul de hotărâre mai sus mentionat este  

aprobat cu unanimitate de voturi. 

Se supune dezbaterii proiectul de hotărâre aflat la punctul nr. 19  a ordinei de zi : Proiect de 

privind atribuirea cu titlu gratuit domnului Malasanciuc Ciprian-Constantin, în temeiul Legii nr. 

15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuinţe proprietate personală,  a  unei 

suprafeţe de teren din domeniul privat al comunei Muntenii de Jos, precum   și  constituirea dreptului de 

superficie cu titlu gratuit, inițiator primar Lazăr Paul Iulian. 

Iniţiatorul  proiectului, d-l.primar Lazăr Paul Iulian, dă citire proiectului de hotărâre, prezintă 

referatul de aprobare şi face precizarea că proiectul este însoţit de avizul comisiei de specialitate a 

consiliului local, propunerea motivata a Comisiei de atribuire conform Legii nr.15/2003 precum şi de 

raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului  de specialitate al primarului. 

Nefiind propuneri sau întrebări, se supune la vot, iar proiectul de hotărâre mai sus mentionat este  

aprobat cu unanimitate de voturi. 

Se supune dezbaterii proiectul de hotărâre aflat la punctul nr. 20  a ordinei de zi : Proiect de 

privind atribuirea cu titlu gratuit doamnei Ifrim Aura-Larisa, în temeiul Legii nr. 15/2003 privind 

sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuinţe proprietate personală,  a  unei suprafeţe de 

teren din domeniul privat al comunei Muntenii de Jos, precum   și  constituirea dreptului de superficie 

cu titlu gratuit, inițiator primar Lazăr Paul Iulian. 

Iniţiatorul  proiectului, d-l.primar Lazăr Paul Iulian, dă citire proiectului de hotărâre, prezintă 

referatul de aprobare şi face precizarea că proiectul este însoţit de avizul comisiei de specialitate a 



  

consiliului local , propunerea motivata a Comisiei de atribuire conform Legii nr.15/2003 precum şi de 

raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului  de specialitate al primarului. 

Nefiind propuneri sau întrebări, se supune la vot, iar proiectul de hotărâre mai sus mentionat este  

aprobat cu unanimitate de voturi. 

Se supune dezbaterii proiectul de hotărâre aflat pe suplimentarea ordinei de zi : Proiect de hotărâre 

privind aprobarea participării Comunei Muntenii de Jos la programul ,,Sprijinirea investiţiilor în noi 

capacităţi de producere a energiei electrice produsă din surse regenerabile de energie solară, cu sau fără 

capacități de stocare integrate, pentru autoconsum pentru entități publice’’ derulat prin FONDUL 

PENTRU MODERNIZARE pentru realizarea obiectivului de investitii  ,,Înființare centrală fotovoltaică 

cu capacitate de stocare integrată, pentru autoconsum în Comuna Muntenii de Jos, județul Vaslui’’, 

inițiator primar Lazăr Paul Iulian. 

Iniţiatorul  proiectului, d-l.primar Lazăr Paul Iulian, dă citire proiectului de hotărâre, prezintă 

referatul de aprobare şi face precizarea că proiectul este însoţit de avizul comisiei de specialitate a 

consiliului local precum şi de raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului  de specialitate 

al primarului. 

Nefiind propuneri sau întrebări, se supune la vot, iar proiectul de hotărâre mai sus mentionat este  

aprobat cu unanimitate de voturi. 

Se supune dezbaterii proiectul de hotărâre aflat pe suplimentarea ordinei de zi : Proiect de hotărâre 

privind  rectificarea bugetului local al comunei  Muntenii de Jos pe anul 2025,  etapa X, Octombrie 2025, 

inițiator primar Lazăr Paul Iulian. 

Iniţiatorul  proiectului, d-l.primar Lazăr Paul Iulian, dă citire proiectului de hotărâre, prezintă 

referatul de aprobare şi face precizarea că proiectul este însoţit de avizul comisiei de specialitate a 

consiliului local precum şi de raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului  de specialitate 

al primarului. 

Nefiind propuneri sau întrebări, se supune la vot, iar proiectul de hotărâre mai sus mentionat este  

aprobat cu unanimitate de voturi. 

Se supune dezbaterii proiectul de hotărâre aflat pe suplimentarea ordinei de zi: Proiect de hotărâre 

privind declararea ca fiind bun de uz şi interes public local a unor imobile şi însuşirea acestora în 

inventarul bunurilor aparţinând domeniului public al comunei Muntenii de Jos, judeţul Vaslui, inițiator 

primar Lazăr Paul Iulian. 

Iniţiatorul  proiectului, d-l.primar Lazăr Paul Iulian, dă citire proiectului de hotărâre, prezintă 

referatul de aprobare şi face precizarea că proiectul este însoţit de avizul comisiei de specialitate a 

consiliului local precum şi de raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului  de specialitate 

al primarului. 

Nefiind propuneri sau întrebări, se supune la vot, iar proiectul de hotărâre mai sus mentionat este  

aprobat cu unanimitate de voturi. 

Se supune dezbaterii proiectul de hotărâre aflat pe suplimentarea ordinei de zi:: Proiect de privind 

instituirea unui drept de uz și servitute cu titlu gratuit către societatea S.C Delgaz-Grid S.A asupra 

terenului în suprafață de 13 mp, parte a imobilului identificat cu NC 72934, aparținând domeniului public 

al U.A.T Muntenii de Jos, situat  în sat Muntenii de Jos, Com.Muntenii de Jos-Zona Penitenciar, inițiator 

primar Lazăr Paul Iulian. 

Iniţiatorul  proiectului, d-l.primar Lazăr Paul Iulian, dă citire proiectului de hotărâre, prezintă 

referatul de aprobare şi face precizarea că proiectul este însoţit de avizul comisiei de specialitate a 

consiliului local precum şi de raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului  de specialitate 

al primarului. 

Nefiind propuneri sau întrebări, se supune la vot, iar proiectul de hotărâre mai sus mentionat este  

aprobat cu unanimitate de voturi. 

Se supune dezbaterii proiectul de hotărâre aflat pe suplimentarea ordinei de zi: Proiect de hotărâre 

privind aprobarea implementării proiectului “ACHIZIȚIE SCENĂ MOBILĂ, ECRAD LED ȘI LUMINI 

PENTRU MANIFESTĂRI CULTURALE ÎN AER LIBER”, finanțat prin Fondul European Agricol 

pentru Dezvoltare Rurală (FEADR) prin Intervenția DR 36 LEADER - Dezvoltarea locală plasată sub 

responsabilitatea comunității, inițiator primar Lazăr Paul Iulian. 

Iniţiatorul  proiectului, d-l.primar Lazăr Paul Iulian, dă citire proiectului de hotărâre, prezintă 

referatul de aprobare şi face precizarea că proiectul este însoţit de avizul comisiei de specialitate a 



  

consiliului local precum şi de raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului  de specialitate 

al primarului. 

Nefiind propuneri sau întrebări, se supune la vot, iar proiectul de hotărâre mai sus mentionat este  

aprobat cu unanimitate de voturi. 

Nemaifiind alte discuţii pe marginea ordinei de zi, Doamna președinte de sedinta consilier Cotaie 

Viorica, declară închise lucrările şedinţei extraordinare. 

 

Consiliul Local Muntenii de Jos –31.10.2025 

 

            Preşedinte de şedinţă,                                                                     Secretar general  

                   Consilier,                                                                                Cumpănă Popa Ramona 

                 Cotaie Viorica 


